

16+

Заря

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской области

ПЯТНИЦА,

6

ДЕКАБРЯ
2013 г.№98(7308)
Цена свободная

РАСПОРЯЖЕНИЕ Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области № 432-р от 26.11.2013 г.

О введении режима повышенной готовности на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

В соответствии с постановлением Администрации Смоленской области от 11.08.2004 № 269 «О Смоленской областной подсистеме единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» (в редакции постановлений Администрации Смоленской области от 02.09.2005 №264, от 26.12.2006 № 470, от 14.08.2008 № 291, от 21.08.2008 № 451 от 22.12.2010 №806, от 26.09.2011 № 565, от 27.12.2011 № 886, от 11.09.2012 № 616, от 15.02.2013 №82) в связи с возможностью возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с нарушением функционирования объектов жизнеобеспечения, затруднениями в работе всех видов транспорта, нарушениями в работе систем жилищно-коммунального хозяйства, повреждением линий электропередачи и линий связи:

1. Ввести с 15.00 часов 26 ноября 2013 года на территории муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области режим повышенной готовности для органов управления и сил Темкинской районной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

2. Рекомендовать начальнику Темкинского РЭС ОАО «МРСК Центра» филиала «Смоленскэнерго»:

2.1. Обеспечить бесперебойную подачу электроэнергии в жилые дома и объекты социальной инфраструктуры.

2.2. Сформировать дополнительные подразделения для проведения аварийно - восстановительных работ.

3. Рекомендовать заместителю директора - начальника Темкинского филиала СО ГБУ «Смолавтодор», генеральному директору ООО «Коммунальщик», генеральному директору ООО «Коммунальное хозяйство»:

3.1. Предпринять меры по поддержанию дорожно-транспортной сети в должном состоянии.

4. Рекомендовать генеральному директору ООО «Коммунальщик»:

4.1. Сформировать дополнительные подразделения для проведения в короткие сроки аварийно-восстановительных работ.

5. Рекомендовать начальнику 45 ПЧ 7 отряда ФПС ФГКУ «ОПС Смоленской области»:

5.1. Провести беседы с населением о мерах пожарной безопасности.

6. Рекомендовать отделу образования Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области:

6.1. Обеспечить проведение бесед с учащимися школ о правилах безопасности при объявлении штормового предупреждения.

7. Рекомендовать Главам сельских поселений муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области:

7.1. Провести обход населения, с разъяснением правил безопасности при неблагоприятных погодных явлениях. Обратит особое внимание на социально неблагополучные слои населения.

8. Настоящее распоряжение опубликовать в районной газете «Заря».

9. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Р.В.Журавлев, Глава Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области

Прокуратура информирует

9 декабря - Международный день борьбы с коррупцией

По инициативе ООН 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией (International Day Against Corruption). В этот день в 2003 году в мексиканском городе Мерида на Политической конференции высокого уровня была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции, принятая Генеральной ассамблеей ООН 1 ноября 2003 года. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Согласно одному из положений Конвенции, необходимо возвращать средства в ту страну, откуда они поступили в результате коррупции. Конвенция 2003 года - первый документ такого рода. Он особенно важен для стран, где коррумпированность всех структур наносит ущерб национальному благосостоянию. Специальный представитель Генерального секретаря ООН Ханс Ко-

релл, объявив о решении учредить Международный день борьбы с коррупцией, призвал представителей более чем 100 стран, собравшихся на конференцию, подписать Конвенцию. Она должна стать важным инструментом международного права для противодействия коррупции, «наносящей ущерб развитию стран и представляющей угрозу демократии и режиму правового государства».

Россия в числе первых стран подписала Конвенцию. Россия ведет с коррупцией бескомпромиссную борьбу и готова к конструктивному взаимодействию на антикоррупционном фронте со всеми государствами и соответствующими международными организациями.

В этот день - 9 декабря, во многих странах мира проходят демонстрации, встречи, конференции, семинары и другие мероприятия, приуроченные к Международному дню борьбы с коррупцией.

Д.Бестаев, помощник прокурора



Депутат за работой

Услышать и понять всех

8 сентября прошли выборы депутатов Смоленской областной Думы. И по результатам голосования А.С.Василевич в очередной раз прошел эту «предвыборную гонку» и был избран депутатом областной Думы.

3 декабря А.С.Василевич посетил наш район с целью провести личный прием граждан. На прием к областному депутату обратилось несколько жителей района со своими проблемами.

Так, жительницу деревни Большие Поляны Медведевского сельского поселения волнова-

ла возникшая недавно проблема отсутствия воды в их деревни.

Представитель Темкинской детской библиотеки обратилась к депутату с просьбой оказать помощь в приобретении мебели и обновлении книжного фонда в библиотеке. А.С.Василевич пообещал найти возможность, чтобы помочь детской библиотеке решить эти проблемы.

Директор Темкинского КДЦ обратилась к депутату оказать содействие в решении вопроса о невыплате коммунальных льгот некоторым работникам.

По этому вопросу областной депутат разъяснил куда надо обратиться, чтобы решить эту проблему.

А жительница д.Булгаково просила оказать содействие в приобретении ей земельного участка на льготных условиях. Уже не первый год А.С.Василевич проводит такие приемы у нас в районе, и люди к нему идут и надеются, а он в свою очередь старается услышать и понять всех, кто к нему обращается.

М.Белицкая

Департамент экономического развития Смоленской области (далее -Департамент) сообщает о рассмотрении заявок на участие в 2013 году в конкурсе на предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (далее -субсидии на оборудование).

К участию в конкурсе приглашаются субъекты малого и среднего предпринимательства, заключившие не ранее 1 января 2012 года договор (договоры) купли-продажи на приобретение оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров.

Субсидии на оборудование предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства в размере не более 50% от фактически произведенных затрат, но не более 10 млн. рублей на один субъект малого и среднего предпринимательства.

Прием заявок осуществляется до 10 декабря 2013 года включительно.

Пакет конкурсной документации размещен на сайте Департамента www.econsmolensk.ru в разделе «Конкурсы», а также на сайте Администрации Смоленской области www.admin.smolensk.ru в разделе «Всероссийские и областные конкурсы».

Дополнительную информацию можно получить в отделе государственной поддержки инвестиционной деятельности управления инвестиционной политики Департамента по тел.: (4812) 29-24-82, 29-24-83, 29-24-85, 29-19-08; e-mail: business@admin.smolensk.ru.

Заря

Продолжается подписка на первое полугодие 2014 года

Цена подписки: на почте на 1 месяц - 33 руб.76 коп.,
на 3 месяца - 101 руб. 28 коп.,
в редакции на 1 месяц - 25 руб. 00 коп.

Взошли новые «звездочки»



Традиционный районный фестиваль-конкурс «Темкинская звездочка» в этом году был посвящен празднику Дню матери. Участие в конкурсе приняли ребята из девяти сельских поселений нашего района. Фестиваль впервые принимал на своей сцене Замыцкий Дом культуры. Поддержать конкурсантов и «поболеть» за них собрались родители, учителя, друзья и жители д.Замыцкое. Оценивало выступления юных талантов компетентное жюри в составе В.С.Касмачовой, заместителя Главы Администрации МО «Темкинский район»; Л.В.Малининой, начальника отдела по образованию; Н.В.Якутович, секретаря комиссии по делам несовершеннолетних; М.В.Шиловой, директора Темкинской музыкальной школы; И.Н.Матлетовой, директора Темкинского КДЦ.

На суд жюри и зрителей юные участники художественной самодеятельности представили выступления в трех номинациях: вокал, хореография и художественное чтение. Все участники выступления долго и тщательно готовились к конкурсу и, тем не менее, все очень

волновались, ведь многие из них выступали перед зрителями впервые.

Всего жюри нужно было оценить двадцать два выступления, а задача эта была нелегкой. И вот, по итогам набранных баллов в младшей возрастной группе в номинации вокал первое место заняла самая юная участница конкурса Даша Иванова

(Бекринкий Дом культуры), покоровшая сердца зрителей исполнением «Песенка о бабушке» (нижний левый снимок). Второе место завоевала Кристина Тяпкина (Темкинский Дом культуры), спевшая песенку «Мама». Задорно исполненная песенка «Лягушки» принесла третье место Веронике Романенковой (Булгаковский Дом культуры).



А в старшей возрастной группе в номинации вокал победительницей стала Анастасия Головлева (Власовский Дом культуры) с песней «Я танцую». Второе место заняла Дарья Сидоренко (Селенский Дом культуры), исполнившая песню «Когда останется один». Третье место завоевала Наталья Соловьева (Булгаковский Дом культуры) с песней «Ромашковое солнце».

Первое место в танцах жюри присудило танцевальному коллективу «Веселые

нотки» (Васильевский Дом культуры) за прекрасно исполненную композицию «Вальс цветов» (центральный снимок). Второе место заняли девочки из танцевального коллектива «Каприз» (Власовский Дом культуры) (верхний правый снимок). Третье место у коллектива «Сюрприз» (Темкинский Дом культуры), станцевавших задорную кадрили.

Среди чтецов первое место заняла Мария Федорова (Бекринский Дом культуры)



со стихотворением «Про угрюмого мальчика». Очень эмоционально прочитавший стихотворение «Шпартгалка» Егор Голанцев (Темкинский Дом культуры), завоевал второе место. А на третьем месте Даниил Демьянов (Нарытковский Дом культуры) с басней «Зеркало и обезьяна».

Между выступлениями конкурсантов зрителей радовали своим искусством учащиеся Темкинской музыкальной школы.

Победители были награждены грамотами и подарками. Ну а у тех, кто не занял призовых мест, победы еще впереди. Главное чтобы было желание участвовать и бороться - тогда все получится.

Г.Жукова

9 декабря - День Героев Отечества

Виктор Петрович Миронов



Родился в ноябре 1918 года в деревне Тупичино, ныне Темкинского района Смоленской области, в семье крестьянина. После окончания 8 классов начальной школы приехал в Москву и поступил в ФЗУ Метростроя. С 17 лет занимался планеризмом в Московском аэроклубе. Работал слесарем, арматурщиком, одновременно учился в школе рабочей молодежи, затем на рабфаке. В 1937 году по специальному комсомольскому набору был направлен в Борисоглебское военное авиационное училище лётчиков, которое окончил в 1939 году. Участник Советско-Финляндской войны 1939 - 1940 годов, награжден медалью "За отвагу". С первых дней Великой Отечественной войны находился на Карельском фронте. Воевал в истребительной авиации. Был командиром звена, а затем авиаэскадрильи. К сентябрю 1941 года командир звена 145-го истребительного авиационного полка (1-я авиационная дивизия, 14-я Армия, Карельский фронт). Старший лейтенант В. П. Миронов совершил 127 боевых вылетов, в 25 воздушных боях лично сбил 5 вражеских самолётов. Бомбово - штурмовыми ударами нанёс большой урон живой силе и технике противника. 13 сентября им были уничтожены сразу 2 самолёта: пикировщик Ju-87 и истребитель Me-109. 15 сентября - бомбардировщик Ju-88. 6 июня 1942 года за мужество и воинскую доблесть, проявленные в боях с врагами, ему было присвоено звание Героя Советского Союза. С осени 1942 года сражался в составе 609-го истребительного авиаполка. Всего совершил 356 боевых вылетов. Сбил 10 вражеских самолётов лично и 15 - в группе. 16 февраля 1943 года погиб при выполнении учебного полёта. Награжден орденами Ленина, Красного Знамени, медалями. Именем Героя названа улица в Мурманске и проспект в Коле, а при школе - интернате действует и ныне музей, посвященный памяти Л. А. Гальчен-

ко и В. П. Миронова. Имя Героя носит одна из средних школ на его родине, учрежден приз его имени для молодых механизаторов сельского хозяйства. В годы Великой Отечественной войны советские лётчики в суровых условиях Заполярья совершали боевые вылеты на штурмовку и разведку сил врага, на прикрытие советских войск, военных баз, города Мурманска и Кировской железной дороги. Самоотверженно защищал свою Родину в северном небе и Виктор Петрович Миронов. В любых метеорологических условиях, днём и ночью он вылетал на выполнение боевых заданий командования. Летали тогда лётчики полка на самолётах И-16 и ЛаГГ-3. В Заполярье враг располагал большим количеством новейших самолётов и отборными кадрами опытных пилотов. Советские Военно - Воздушные Силы имели здесь значительно меньше машин и в основном устаревших типов. Но превосходству противника в силе наши лётчики противопоставили беззаветную отвагу, мужество и возмужавшее с каждым днём мастерство. Героически сражался с врагом лётчик - истребитель Виктор Миронов. Только за месяц, с 28 августа по 29 сентября 1941 года, он совершил 35 боевых вылетов, из них 10 - на разведку глубокого тыла и аэродромов противника, 14 - на штурмовку войск и переправ, 7 - на отражение налётов вражеской авиации и 4 - на сопровождение своих самолётов. В то время враг готовил новый удар на Мурманск. Поэтому для советского командования огромное значение имели сведения о дислокации войск противника. В те дни Виктор Миронов часто летал ведомым у известного советского аса Леонида Акимовича Гальченко. 7 сентября 1941 года, во время разведывательного полёта в районах Салмиярви, Луостари, портов Петсамо (Печенга) и Линахамари, лейтенант Миронов обнаружил большую автоколонну противника с войсками и боеприпасами, двигавшуюся от Петсамо к Титовке. Установив примерную численность противника и направление его движения, Миронов снизился до бреющего полета, и смело атаковал. Несколько вражеских автомашин с боеприпасами взорвалось. Советское командование в тот же день получило ценные сведения о накоплении немецких войск в районе Титовки. Когда на одном из участков фронта врагу удалось вклиниться в расположение советских войск, на помощь им были немедленно направлены наши истребители. В течение двух суток, 22 и 23 сентября 1941 года, лётчики 1-й

авиадивизии непрерывно атаковали вражеские позиции, обстреливая их из пушек и пулемётов. Среди них был и Виктор Миронов. Умело маневрируя самолётом, он точным пулемётным огнём подавил 2 огневые точки противника. Эффективность проведенной им штурмовки тогда же подтвердило командование наземных войск. В результате смелых действий советских лётчиков, своевременно пришедших на помощь пехоте, немецкие войска понесли тяжёлые потери и были отброшены на исходный рубеж. В боях лётчик Миронов из месяца в месяц совершенствовал свои тактические приёмы. Он умело использовал сопки и море для маскировки и неожиданного нападения на врага, с большим успехом применял внезапные атаки со стороны солнца. 24 сентября 1941 года Виктор Миронов в паре со своим командиром эскадрильи Леонидом Гальченко совершил новый успешный разведывательный полёт в тыл противника. Советские лётчики произвели тщательную разведку районов Титовки, Луостари, Петсамо. Собрав необходимые данные, они попутно совершили налёт на вражеский аэродром в окрестностях Луостари. Маскируясь складами местности, советские истребители снизились до 50 метров и на бреющем полёте подошли к цели. Лейтенант Миронов, расстреляв из пулемётов растерявшуюся прислугу зенитно - артиллерийских установок, обеспечил тем самым Капитану Гальченко атаку стоянок самолётов противника. За успешную разведку и штурмовку Виктору Миронову была объявлена благодарность командования ВВС 14-й армии. А через 2 дня командир звена Миронов совместно с лётчиком Ваулиным снова вылетел на разведку в район портов Петсамо и Линахамари. В портах наши лётчики обнаружили высадку на берег и движение войск противника. Установив путь их следования и проведя фотографирование, они начали штурмовку, поливая свинцом вражескую пехоту. Среди неприятельских солдат возникла паника. Спасаясь от огня советских истребителей, они разбегались. Враг потерял несколько десятков человек. Эффективность этой разведки была подтверждена фотоснимками лётчиков и командованием наземных войск. Только за 3 первых месяца войны лейтенант В. П. Миронов совершил 127 успешных боевых вылетов, в том числе: 38 - на штурмовку немецких войск, 27 - на разведку аэродромов и тылов противника, 30 - на отражение налётов вражеской авиации на военные объекты и населённые пункты, 7 - на сопровождение своих самолётов. За это же время Миронов провёл 25 воздушных боёв и сбил лично 5 вражеских самолётов.

Материал предоставлен Темкинским историко-краеведческим музеем

(Продолжение следует...)

Поздравляем с днем рождения
депутата Совета депутатов
Темкинского сельского поселения

ШИМАНОВУ

Антонину Алексеевну

Спешим поздравить с днем рождения,
Желаем счастья, настроенья,
Успеха, бодрости, удачи,
Здоровья крепкого в придачу!

А.Н.Васильев, Глава МО

«Темкинский район» и депутаты
Темкинского районного
Совета депутатов

Поздравляем с днем рождения
депутата Совета депутатов
Павловского сельского поселения

ЛЕБЕДЕВА

Александра Николаевича

Желаем здоровья, тепла и добра,
Чтоб все неудачи сгорели дотла,
Чтоб жить - не тужить до ста лет довелось,
Пусть сбудется все, что еще не сбылось!

А.Н.Васильев, Глава МО

«Темкинский район» и депутаты
Темкинского районного
Совета депутатов

Поздравляю с 18-ти летием
дорогого и любимого крестника и племянника

БОЯКОВА

Артёма

Как крестная хочу тебе сказать:
Будь всегда умным, добрым, чутким, смелым,
Что ждет тебя, никто не может знать
Поэтому во всем ты будь умелым.
Пусть ангел твой хранит покой всегда,
Пусть не отдаст не бурям, не несчастью.
Пусть в небесах горит всегда звезда
Та, что укажет путь к твоему счастью!

Крестная

Поздравляем
с днем рождения

ШИМАНОВУ

Антонину Алексеевну

Желаем счастья в жизни личной,
Успехов в жизни трудовой
Желаем в форме быть отличной
И вид иметь Вам боевой.
Желаем быть всегда веселой,
Счастливой, радостной здоровой!

**Фольклорная группа
«Сударушка» и друзья**

магазин инженерного и отопительного
оборудования
«ТЕПЛОФ и СУХОФ»

-Котлы отопительные;
-печи банные;
-насосы для водоснабжения, дренажа и
канализации;
-радиаторы, трубы и аксессуары для
отопления;
- дымоходы и вентиляциии;
- металлоизделия для кровли и забора.
А также монтаж систем отопления и
вентиляции.

Наш адрес: с.Темкино, ул.Советская, д.1
(2-х этажное здание райпо, центральный вход.)

Телефон: 8-909-257-72-55

Мы работаем
с 9-00 до 17-00 часов
Тепло и комфорт вашего дома

Реклама

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл.редактор Беллицкая М.Н. Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл.почта zaryatemkino@mail.ru. Адрес: 215350, с. Темкино,
Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере
массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по
Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография».
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
Заказ
Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00